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Nota

Todas as respostas devem ser justificadas.
1. Calcule a integral indefinida / Vv sen (1+ z/?) dz.

[ 7
—— dx.
0 Vr —1

2. Calcule a integral

5
3. Determine o valor da integral definida / z?Inz dr.
1

4. Determine se as afirmagoes abaixo sao verdadeiras ou falsas. Reescreva a soma de fragoes parciais
correta para as falsas. N&o é necessario calcular as constantes A, B e C.

244 A B
(a) M pode ser escrita como soma de fragoes parciais da forma + .
x?—4 x+2 -2
244 A B C
(b) 7xfx2+— ) pode ser escrita como soma de fragoes parciais da forma o + o + o
244 A B
(c) et pode ser escrita como soma de fragoes parciais da forma — + .
z?(z —4) 2?2 x—4
24 A B
(d) 730(3;2 Y pode ser escrita como soma de fracoes parciais da forma o + e

oo
5. Determine se a integral impropria / e °P dp é convergente ou divergente e calcule seu valor se
2

for convergente.

Boa Prova!



So\Mchw PA

3/ Yo /2 2 AS?\'VV\
O Chame w=rtx lgo du=2x de 2 r dx = o M )

S& ;m(u{/l) Ax = S S (A+ Z/L) %Vzo\)t =gw(0«) : _Zg_dw\

34

:%&wmm :—%—C@S(U\-\'C :——;—UOS(/\‘WC )‘\'C,

= < nn . X =A
@ Obsutr ve G i(x} ::3_'\__ now pryrs d‘l/?‘wd@w ] \K%o

L-A

o »\y{ho@o\\ Z im\iﬂ'g’vio\‘

A ) A + | k,\ 2 n
I VR G Y O\K:Qmj_/_au ‘""J =
S:QC: * &Nﬁ.-’\ &f r- 4y A O\IX-'\ 417 J£ X

Coludomdo o ’({V’\w\ixjr’\\la L Wmrer o dm=dn
\/ 2/ s,
&/4’0\* = S—LM =& ndu ;%U\»rc =3 (k-9 +C.

2m 3\(& 2
Asam |
t o s 3
X . 7-/'} 2, E’E’A _(,)\\ } = —_Z
ant Jo A £an z d
L 4 4 6
&AW\ &/\——AL = &AV": K% (wt—w\ \;\ _9::;\ XB
kar o Jg -l Jear



> = )

dss = % A \5;2:2_
5

3 g ° 3 Ly 4252%5___4,3)50\»@
X I = ==
‘\xf'kmx.dt:l?‘;fp’v"“\a’g‘z‘xk 3 3 Uy
L]
A

A5 A5 - 124
Y a

e

2
@ a) x,(f+4,\¢x?+4x G ?Sm:\% o =4 Tm Frow 2, byo =

NONIIIN- SN L\Ce,—l'u\m” o AV 1§80

X}—\- A K4 1()&4—43 = X (XZ-LP\ +BX

_?8*4’)(. & g},@: x_—\—-_g%_.
g X-4 x4

Como x-4 =(x-D(xr2)  Towwss:
A BET.

(=
() o A EZ |
&
14 x-2

55 %(17—__,4) = ')L(K—ZB(L*Z\

L4 A LB L C AR CER
Le4)  x xz wl




6‘) Como  4d =0 wow lom rodgs (Lovis -

La L Ao, BriC ppceR.
2 (1 4) x 4

@ Colwmlomdo o ’m"ﬁ%m\ ndatimda - W=-5b 3 dan =-5 ok

3 dp =— du
Ség?ow— Q\A g - \ " 1 u \ -§f+c
= (,g) = -z Qomafge,)rc:—?e,
ASY’\Y\/\‘
06 + -ty £ 5t -1 A
-5 , -5 . GP : ,._A—( — = —
[(ap = fon | lde = B (5 (€)= 55
) 92 ‘(: 2 ’E’\—I-O()
400 %0

. , \
?0\- onW R V\/G.JGVO\\ onVv LT 0250\ £ Y \/o\\m’ L —5
5¢



